

过完今天 2016年就过了一半

下半年从最热的夏天开始

今年夏天第二波高温快来了

今天是6月30日,2016年上半年的最后一天。

好像每次都是这样,日子一天天过着,有时平淡有时精彩,总不容易察觉时间的流逝。总是要到了某一个时间节点,才会惊觉:原来时间过得这么快,原来这么多日子就这么不知不觉地过去了。也是会在这样的时间点,我们暂时停下来,安静地整理一下思绪,回顾过往,再计划未来。

2016年的前半年,不知道你过得好不好?给自己制订的年度计划,完成得怎么样了?明天开始的下半年,对你来说又意味着什么?

对杭州的天气来说,2016年的下半年将从一段暂别雨天、向高温再次冲刺的日子开始。 记者 顾怡



昨天傍晚

空气通透

。

快拍小友

陌上花开

摄



加快报官方微信
天气资讯随时掌握

入梅至今降雨比常年偏多33% 接下来连绵的雨要暂时停一停

今年的雨,从春天一直下到初夏,然后又顺理成章地蔓延到眼下的梅雨季。

就拿刚刚过去的一场雨来说,杭州市气象台监测,从前天傍晚到昨天上午9时,杭州出现了大雨暴雨天气。全市面雨量(整个区域单位面积上的平均降雨量)35毫米,其中建德86毫米,淳安49毫米;18个站点雨量大于100毫米,109个站点大于50毫米,最大的淳安官川村148毫米。

每年春末夏初,本身就是一年中雨水最多的时候。而今年这段日子,雨下得比常年多得多。浙江省气象台最新统计数据说,4月以来,浙江全省平均降雨量781毫米,比常年偏多51%。入梅(6月11日)以来全省平均雨量215毫米,比常年同期偏多33%。

4月以来,15个县市降雨量突破当地历史同期纪录。这15个县市基本都集中在浙江北部地区。比如,湖州市长兴县累计降雨量1125.7毫米,常年平均404毫米。

今天开始,这样连绵的雨要暂时停一停了。等真正出了梅,到了盛夏,雨还是会下,但是更多的是来得快去得快的午后雷阵雨,和现在的雨是完全不同的感觉。

向不到30℃的凉快天气告别吧 接下去要再次向高温冲刺

如果说夏天的雨有什么福利的话,那就是清凉。

因为下雨,前些日子,杭州一直非常凉快,白天最热时的气温也不到30℃,昨天为26.9℃。而且,今年5月27日入夏以来,杭州总共只出现过4个高温天(6月21日至24日)。

但是,这样的温度也会让人觉得有点“不踏实”。毕竟快到7月了,按照大自然设定好的规律,这么凉快不会长久,早晚再次向高温挺进。

“一点点热回去的日子”,今天就要开始了。杭州市气象台说,未来几天,副热带高压逐渐增强,天气会热起来。今天,杭州多云,午后到夜里有时有阵雨或雷雨,市区最高气温33℃;明天,多云,26-34℃;周六,多云,27-32℃。而到了下周初,35℃以上的高温天就会热烈来袭。

今年夏天已经过完的一个月,大部分日子,风凉凉的,雨凉凉的,感觉很清爽。昨天还有朋友感叹:杭州的夏天要是这么凉快该多好啊!可是,这只能是活在假设句里的留恋。季节总归要往前走,杭州的夏天素有“火炉”之称,哪里会一直那么凉快。接下去,夏天会热到一个新的层次,这是不可避免的大趋势。

超强厄尔尼诺影响仍在继续 七八月还要小心暴雨洪涝

中央气象台统计,今年入汛以来,南方地区出现了20次区域性暴雨过程,为历史同期最多;全国有155个县(市)累计降水量突破历史极值。

入汛以来,全国共发生26次大范围强对流天气过程,影响20多个省(区、市),尤其是冰雹灾害发生点多、面广、强度大、损失重。另外,雷暴大风频次也明显偏多,影响范围比较大。

雨多、灾害多,主要原因是2014年9月开始的超强厄尔尼诺事件。尽管厄尔尼诺事件已于今年5月结束,但对全球气候的影响仍将持续。

虽然接下去几天,连绵的雨会暂时停一停,但杭州依然还在梅雨季。再之后,即便出了梅,这个夏天,雨水也依然摆出了随时可以汹涌起来的姿态。

国家气候中心预测,今年7-8月我国江淮、江汉、西南地区东部、黄淮、华北东南部及东北南部等地降水可能偏多,长江中下游、淮河流域、黄河下游和辽河流域可能发生暴雨洪涝,应做好防汛抗洪工作;另外,下半年影响我国的台风平均强度偏强,需提前做好防台风工作。



第二届华媒杯青年创新创业(浙江)大赛

20强选手新鲜出炉

7月4日-15日进行网络投票 最佳人气团队直通决赛

更多详情 请关注大赛官网官微



大赛官方微信



大赛官方网站